

ОТЗЫВ

научного руководителя

**доктора медицинских наук, профессора Заводовского Бориса Валерьевича
о соискателе ФГБНУ «НИИ КиЭР им. А.Б. Зборовского»**

Папичева Евгения Васильевича

Папичев Евгений Васильевич, 27.04.1991 года рождения, в 2014 г. получил диплом по специальности «лечебное дело» после окончания обучения в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В 2015 г. окончил очную интернатуру в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «терапия».

В 2017 г. окончил очную ординатуру в Федеральном государственном бюджетном научном учреждении «Научно-исследовательский институт клинической и экспериментальной ревматологии им. А.Б. Зборовского» по специальности «ревматология». За период обучения проявил себя как ответственный и подготовленный врач. Освоил работы с пациентами ревматологического профиля, особенности оценки результатов общеклинических, иммунологических, рентгенологических и других инструментальных методов исследования. Во время обучения в ординатуре начал работу по изучению роли тканевых цитокинов в патогенезе ревматологических заболеваний и производил набор пациентов для изучения сывороточного уровня фетуина-А в крови, что в дальнейшем стало темой его диссертационного исследования. Принимал активное участие в наборе пациентов для многоцентрового российского исследования «Терминал-II».

С 2017 г. работает младшим научным сотрудником лаборатории методов лечения и профилактики заболеваний суставов и врачом-ревматологом консультативно-диагностического отделения ФГБНУ «НИИ КиЭР им. А.Б. Зборовского».

За период выполнения диссертационной работы Папичев Е.В., будучи практикующим врачом-ревматологом, непосредственно осуществлял клиническое ведение больных, а также освоил методику иммуноферментного анализа, принципы научно-исследовательской работы, овладел методами современного статистического анализа. Представлял результаты своего исследования на научно-практических конференциях: ежегодная научно-практическая конференция

ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой «Ревматология – 2020: реализация практического опыта в условиях новой реальности», международная научно-практическая конференция молодых ученых и студентов «Актуальные проблемы экспериментальной и клинической медицины» (г. Волгоград, 2018 и 2019 гг.).

Папичев Е.В. впервые в России провел изучение сывороточного уровня фетуина-А у пациентов с ревматоидным артритом и последующей оценкой полученных данных с показателями минеральной плотности костной ткани и маркерами, отражающими процессы костного обмена.

Папичев Е.В. является автором 73 научных работ, из них 15 – по теме диссертации, в том числе 6 работ опубликованы в журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки РФ для опубликования основных научных результатов диссертаций, 2 работы в журналах, входящих в международные базы данных и системы цитирования (Scopus).

За время проведения исследования Папичев Е.В. зарекомендовал себя как вдумчивый исследователь, способный объективно оценить и систематизировать информационный материал, делать логические выводы. Обладает высоким чувством ответственности и трудолюбием. Постоянно совершенствует свои теоретические и практические знания.

Научный руководитель,
доктор медицинских наук, профессор,
заместитель директора по научной работе
ФГБНУ «НИИ КиЭР им. А.Б. Зборовского»




Б.В. Заводовский

Подпись д.м.н., проф. Заводовского Б.В. заверяю

Ученый секретарь
ФГБНУ «НИИ КиЭР им. А.Б. Зборовского»
к.м.н.



 Е.Э. Мозговая

«20» февраля 2021 г